НаНасеминаред где были обсуждены результаты исследований на пему «Сравнительный авнализ возможности ведения начального класса одниму унителеми и унителями попрредметам», приняли участие министр образования Мисир Марданов руководители отделов исструктурных плодразделений Министерства образования руководящие работники и сотрудники Института пригоблем образования и учителя начальных классов ряда общеобразовательных учреждений.

На Наи семинаре заведующая отделом куррикулумачначального образования института проблем образования Бибиханым Ибадова выступила с подробным докладом презентацией о результатах исследований, проведенных на тему. Она довела до внимания работы, проделанные в свясвязиис сисследованием, при этом отметив, что создана соответствующая рабочая группа, опред определены районых иншколы, вкоторыет будутлиривлеченые же исследованию, чполучены статистистатистические данные деиз в отделов в образования и Агстафинского ли Имишлинского, Исмаиллинского, Масаллинского, Гахского и Гейчайского районов. Б. Ибадова проинформировала уучастников заседания оттом, что срруководителями школ, учителями, учениками и родителями были были впроведены еанкетные опросы, спрослушаны куроки, при поддержке международных кконсультантов изученовытряда стран в высших и средних специальных учебных заведениях республики исследовань определенные педагогические документы, связанные сподготовкой кадров.

По «По сеевсловам существующая уситуацияв в связи с спроблемой чизучена но инескольким параметрам и согласно результатам, 4693 из 6820 учителей начальных классов, привлеченных к исс исследованию, епреподаюте все предметы вак исключением епредметов «Английский язык» и «Инф «Инф орматика» в Заведующая отделом ктакже представила онформацию о грезультатах исслисследования состояния преподавания в начальных склассах разербайджанского кязыка и математики одним учителем, предметов «Знание о жизни», «Прикладное искусство», «Музыка», ««Физическое воспитание», «Технология» другими учителями начальных классов, а предметов «Ин «Инф орматика» аквалифицированными учителями». Подчеркнув; очто им симеются факты епреподавания в чначальных классах смногих еўчебных в заведений епредметов «Аз «Азербайджанский язык» (а «Математика», я «Знания коз жизни» е «Технология», р «Прикладное искусство» вак исключением «Инф остранный в язык» «Инф орматика», и учителями чначальных классов, па епредметов у «Музыка» «Инф Физинеское воспитание» и учителями по еспециальности, заведующая отделом рассказала о причинах образования «набора предметов».

В св Весвоем трыступлении снаисеминаре иминистра образования: Мисир "Марданов отметил актуактуальность» темью ис обстоятельность исследования ик рекомендовал напечатать к докладпрезентацию осегоррезультатах в качестве методического пособия. Посего словам, невозможно одноднозначно эсказать какой метод ведения обучения в начальных классах лучший нюдним учучителем иличучителями спортредметам? Онтотметил, тчто это зависит тот подготовки чучителя. Министр подчеркнул, что в целом, личность учителя играет ведущую роль в учебной работе и высказал мнения о пребуемых от современного учителя качествах. Мисир Марданов сказал, что иисоледования, которые будут проводиться по сравнительному анализу состояния через 10 лет наначальных классов, в которых преподает один или несколько чучителей; помогут определить лучший из них метод.

Далее был заслушан ряд выступлений по теме, выдвинуты соответствующие предложения.